

考试季临近 城市将按下“静音键”

任何单位禁止22时至次日6时施工,12345、12369为投诉电话

本报讯(记者赵改玲)中考、高考期间,除特殊作业外,任何单位禁止22时至次日6时施工,如遇噪声污染,投诉请拨打12345、12369……为确保广大考生有一个安静的学习、考试和休息环境,有效防止和减少噪声污染,加强中考、高考期间噪声污染控制与监督检查工作,近日,市污染防治攻坚战领导小组办公室印发了《关于加强中高考期间噪声污染控制与监督检查工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》要求,各县(市、区)要高度重视中考、高考期间噪声污染防治工作,切实加强组织领导,严格按照《中华人民共和国噪声污染防治法》等法律法规,落实噪声污染防治的监督管理责任,依法加强行政区域内噪声污染源管控。要组织公安、城管、教育、生态环境等部门组成综合执法组,对辖区内各考点周边地区开展综合执法检查,切实解决群众反映强烈、影响群众切身利益的噪声污染问题。

《通知》指出,公安部门要加大巡查力度,严格控制交通噪声及群众自发组织的各类产生噪声污染的活动和鸣炮、鸣笛以及各类娱乐活动产生的社会噪声等;住建、城管部门要加强对建筑施工工地监督

检查,严格限制建筑施工时间,除抢修、抢险等特殊作业外,任何单位禁止夜间(22时至次日6时)施工,禁止噪声超标和扰民的生产活动和建筑施工作业,加强对中考、高考考点周边的临街高音喇叭、叫卖、餐饮门店等噪声扰民行为的监督管理;生态环境部门要加强工业企业的噪声源监督管理;各有关部门要重点对学校周围区域的现场检查,保证考场及周边的安静环境。鼓励各建筑施工、商业文化等单位及广大群众,自觉停止建筑施工作业、商业经营、娱乐活动等产生噪声污染的行为,杜绝噪声污染他人生活环境,为广大考生创造良好的学习、休息和考试环境。

《通知》要求,加强监管,严肃查处。各有关部门要按照职责分工加强噪声监督管理,在临近考试及考试期间,明确专人围绕辖区内各考点进行不间断巡查,建立敏感点台账,对环境违法行为要做到快速反应,严肃处理。

在中考、高考期间,广大市民如果遇到噪声问题,可拨打12345、12369热线电话投诉,我市将对群众反映强烈、影响较大的噪声污染事件,通过新闻媒体予以曝光。



5月29日,解放区七百年间街道陶瓷路社区居民在新扩展的文化活动场地编练舞蹈。今年年初以来,解放区通过新建、改扩建、补建等方式,在社区、街心花园、楼院内新增设30处群众文化活动场所,以满足社区居民活动需求。

李良贵 摄

市场监管部门发布

中考高考期间食品安全警示

本报讯(记者王冰)2023年中考、高考临近,期间正值高温天气,是食源性疾病预防多发季节。为有效防控食物中毒事故和食源性疾病的发生,确保广大考生饮食安全,以良好的状态迎接考试,近期,我市市场监管局发布了餐饮食品安全消费警示,并提醒考生和家长,如发现食品安全问题,请及时拨打投诉举报电话12315。

据介绍,消费警示主要包括餐饮服务单位落实主体责任、考生外出就餐、网络订餐、家庭用餐、科学用餐、就餐后出现不良症状该如何处理六个方面。餐饮服务单位应严格落实食品安全主体责任,严把从业人员管理关、原辅材料购进质量安全关、餐饮加工制作关、餐饮具清洗消毒关、环境卫生控制关,为考生营造良好的餐饮消费环境;学校要严格落实各项制度,强化对学校食堂、校外供餐单位的食品安全管理;网络餐饮服务第三方

平台及其分支机构、自建网站餐饮服务提供者,要力促网络餐饮服务线上线下同标同质,加强送餐人员健康及卫生管理。

近期,考生应尽量在家或在学校食堂用餐,确需外出就餐时,使用公筷公勺,不组织、不参与群体性聚餐。要做到“四看四不吃”:一看证照是否齐全,二看环境是否卫生,三看餐具是否洁净,四看饭菜感官是否正常;一不吃生食海产品或水产品,二不吃冷荤凉菜,三不吃不熟悉、不新鲜或有异常的菜品,四不吃无食品小摊点备案卡的食品摊贩经营食品。

考试期间,考生要注意科学饮食,不喝生水和散装冷饮,不要尝试新奇的食材或不常吃的食物,避免造成胃肠功能紊乱等。谨慎选用保健食品。就餐后如出现发热、呕吐、腹泻等不良症状,应及时到医疗机构就诊,并保存好发票、就诊记录、检验报告等相关证据。

我市集中供热散户报装

6月1日开始办理

本报讯(记者梁智玲)记者从中环寰慧(焦作)节能热力有限公司了解到,今年,我市集中供热散户报装业务(仅限居民)的集中办理时间为6月1日至9月30日。已供暖小区内未入网的居民用户,如果今冬有供暖需求可前往各营业网点咨询办理。

办理散户报装业务需要提交的申请材料有:房主本人身份证原件、复印件;房主本人银行卡原件、复印件(需注明开户行名称、银行行号、银行卡号);不动产权证书(包含公摊面积及扩建加盖面积)原件、复印件,无不动产权证书的提供商品房买卖合同,以上都没有的可以提供第三方测绘公司出具的测绘报告,如以上资料不包含扩建加盖面积的,需额外提供扩建加盖面积测绘报告,并配合工作

人员现场核实。交款方式为刷银行卡(储蓄卡或信用卡)、微信、支付宝支付。

办理散户报装业务的地点为热力公司各营业网点。分别为:市行政服务中心大厅,地址:市阳光大厦B座(市公共资源交易中心一楼),营业时间:工作日8时至11时45分,15时至18时;赛纳溪谷服务大厅,地址:太行路赛纳溪谷小区东门北侧,营业时间:工作日8时至11时45分,14时30分至18时;中环寰慧供热服务大厅,地址:人民路新山阳商城北200米西侧,营业时间:工作日8时至11时45分,14时30分至18时。此外,每月25日至31日为该公司财务结算时间,业务暂停办理,请市民提前安排好办理时间。

关注焦作晚报
让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道

扫码关注不迷路